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CONSILIUL  JUDEŢEAN  ARGEŞ 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat astăzi, 12 noiembrie 2020, 

în şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Judeţean Argeş 

 

        La orele 13.30, domnul Ion Mînzînă, Preşedintele Consiliului Judeţean 

Argeş a deschis lucrările şedinţei extraordinare cu convocare de îndată, care s-a 

desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Județean Argeș, dar și prin mijloace 

electronice ( on-line ). La această ședință au fost prezenți toți cei 34 de consilieri 

județeni, iar doamna consilier județean Maria-Liliana Turturoiu și domnii 

consilieri județeni Valentin-Ion Deaconescu, Cosmin-Constantin Ghiță, Marius 

Pîrvu și Narcis-Ionuț Sofianu s-au conectat pe platforma on-line, deci şedinţa este 

statutară. 

           La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 

Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: dna 

Alisa Simona Ciobanu, director executiv Direcţia Juridică Administraţie Publică 

Locală. 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Vreau să vă mulțumesc pentru deschiderea 

manifestată să mai avem astăzi o ședință pentru a nu vă convoca luni, marți. 

Avem un singur proiect pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind 

actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș pe anul 

2020. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Vă mulțumesc. Și cei on-

line? Vă mulțumesc. Dl Diaconescu pentru, dl Pîrvu pentru, dl Ghiță pentru, dna 

Turturoiu pentru. Vă mulțumesc. 

 

-I- 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș pe anul 2020.  - 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă a spus: 

Stimați colegi, ați luat cu toții la cunoștință, știm situația în care ne aflăm, în 

situații excepționale, trebuia să luăm măsuri excepționale. Am solicitat tuturor 

managerilor de spitale, a celor 9 spitale aflate în administrarea Consiliului 

Județean Argeș, să ne solicite sume de bani pentru Covid. Avem obligația 

morală față de cetățenii județului Argeș, față de personalul spitalelor care își 
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desfășoară activitatea în aceste condiții și acolo unde am reușit să identificăm 

sume de bani blocând efectiv cheltuirea lor, am zis noi în zone inutile, să 

mergem către unitățile spitalicești cu obligațiile pe care ni le-am asumat atât la 

nivelul comitetului județean de urgență, am solicitat către Instituția Prefectului, 

DSP, o instalație de oxigen la Spitalul Leordeni, cât și celelalte solicitări ale 

managerilor, am venit în fața dumneavoastră cu toate aceste lucruri. Dacă aveți 

ceva de comentat pe această temă, v-aș stăm la discpoziție. Dacă nu, vă supun la 

vot. 

Dl consilier județean Marius-Dorel Postelnicescu - Am avut un amendament la 

comisie. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Amendament la comisie? N-au fost amendamente. 

Ce amendament ați avut? 

Dl consilier județean Marius-Dorel Postelnicescu - Am cerut o situație. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Da sigur, vom prezenta o situație cu toate 

cheltuielile făcute la nivelul consiliului județean în această perioadă de 

pandemie. Vreau să vă spun că veți primi un raport cu toate sumele cheltuite în 

această perioadă, cu toți banii alocați de consiliul județean. Mulți dintre 

dumneavoastră, din vechiul consiliul, aveți cunoștință de ședințele 

extraordinare care au avut loc tocmai pentru a sprijini unitățile spitalicești și în 

această perioadă. Cine este pentru? Mulțumesc. Ședința s-a încheiat. Vă 

mulțumesc pentru colaborare. Avem 2 abțineri.  

            

  Proiectul de hotărâre a fost votat cu 33 de voturi ,,pentru” și 2 voturi  

,,împotrivă” (domnii consilieri județeni David Bogdan Angelin și David 

Emilian ). 

         S-a adoptat Hotărârea nr. 9. 

           Şedinţa s-a încheiat la ora 14.00.   

P R E Ş E D I N T E, 

 

Ion MÎNZÎNĂ 

 

                                                        

                                                         SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,  

                                                                                       

                                                                       Ionel VOICA 


